

为在离婚时多占财产,丈夫赵乾在离婚前偷偷买了一套价值近40万的小套房子。妻子刘静离婚后才知道实情。为了独吞财产,赵乾找到律师,伪造多张欠条,并主动请律师作为“债主们”的代理人把自己告上法庭,企图把这笔钱变成夫妻共同债务。聪明的刘静从欠条中发现了疑点,并提起申诉,最终讨回公道。 通讯员 雨检 现代快报记者 王瑞

为私吞夫妻共同财产 伪造欠条请人告自己

为让欠条显得旧些还放进微波炉烤,不料被前妻看出破绽

离婚后得知 丈夫名下还有房产

事情还得从2010年底说起,当时,赵乾、刘静还是夫妻,二人决定协议离婚。离婚手续办完后,刘静从朋友口中得知:赵乾名下有套小房子,市价近40万元,入手时间是2010年10月。刘静对此毫不知情,赵乾在离婚前两个月偷偷买房,就是想私吞夫妻共同财产。

刘静以隐瞒夫妻共同财产为由,将赵乾告上法庭,要求对该房屋进行分割。不料,财产分割官司刚诉至法院,还没开庭,她就莫名背上了36万元的债务。

他请律师 把自己告上法庭

原来,赵乾得知私下买房的事暴露后,不愿意与刘静平分。他聘请律师黄飞,称在购房前向6位朋友借了共计36万元,他要求黄飞做6位朋友的委托代理人,到法院起诉自己,通过诉讼证明借款事实,以便要求前妻承担这一共同债务。

黄飞一眼就看穿了赵乾的计谋,但他没有拒绝这笔生意。之后赵乾对黄飞坦言,除了其中1张欠条,其余5张都是诉讼前补写的。

黄飞与6名原告中的两人见了面,并签署委托书,其余4人他连面都没见,由赵乾提供委托手续。黄飞分别代表这6名原告,将赵乾告上法庭。诉讼费、律师代理费等均由赵乾一人支付。



漫画 俞晓翔

欠条可能有假,前妻提起申诉

2011年底,法院开庭审理赵乾欠款案。开庭时,没有一个原告出庭,只有黄飞、赵乾到庭参加。赵乾承认这些债务,出示6份调解协议,称同意还款。最终赵乾通过诉讼确认了这36万元的借款。在面对刘静时,赵乾态度不一样了:要想分钱,就得先承担这些夫妻共同债务。

刘静不再相信赵乾。当发现其中5张欠条都存在火灼痕迹后,怀疑欠条的真实性,她向检方提起申诉,认为赵乾串通律师伪造债务,严重侵害其合法权益,法院的6份民事调解书应予以撤销。后经南京市检察院指定管辖,由雨花台区检察院介入调查此案。

司法鉴定让真相水落石出

检方认为赵乾与6名原告之间的债权债务关系存在很大疑点,委托东南司法鉴定所对其中1张欠条进行鉴定,确认欠条形成时间比欠条落款日期迟半年以上。铁证面前,赵乾向检方交代了一切。一些“原告”在接受询问时也表示,是赵乾主动要求他们起诉的。对于欠条上的火灼痕迹,赵乾承认“想让欠条看上去旧点,就放在微波炉里烤,结果烤焦了”。

真相大白后,检方以主要证据系伪造为由,向原审法院发出司法建议,建议原审法院进行再审。记者从雨花台区检方获悉,后经审理,法院驳回赵乾的诉讼,由此刘静也变得无债一身轻。(文中人物系化名)

“老师在上面口水横飞,我在下面昏昏欲睡” 网传小学生作文吐槽课外班

近日,一篇据称是六年级小学生写的作文在南京家长QQ群中广泛流传,文中写道:“老师在上面口水横飞,我在下面昏昏欲睡”“作业不仅量大,还难”。这篇作文被分享到南京本地论坛后,引发家长们的共鸣。

现代快报记者 徐萌

这篇题为“惹人烦的课外班”的作文写道:自从上了小学,爸妈就充满信心,相信自己能够上名校并报了一连串课外班,“周六课外班排得满满当当,连写作业的时间都没有。”而实际情况却是,“上课时,老师在上面口水横飞,我在下面昏昏欲睡,企盼这烦闷的课快点结束”。好不容易熬到下课,还有大量的作业,“连猜带蒙弄完,已经快晚上10点了……以后十几个周末都将会是这种惨样。”

发帖人杨先生告诉记者,他是在班级QQ群中看到这篇作文的,“也是别的家长转过来的,并不清楚



网上流传的小学生作文 网络图片

作文是谁写的。”有网友质疑,从字体和批语来看,此文不是小学生写的,是大人的手笔。

杨先生说,这篇作文一发到群里,家长们就讨论开了,“我们也是过来人,对里面的内容感同身受。”杨先生回忆,孩子从三年级开始报名参加课外班和比赛,每周末抽出半天时间上课,平时每天做练习题,考试前还会做60题、100题练习,

“不停地学习新知识、做题,小孩绝对是很苦的。”杨先生说,好在小孩目标明确,没有喊苦喊累。

网友们纷纷留言,感慨现在的小学生真辛苦,称“说多了都是泪啊”。

南京某小学一名资深班主任建议,课外班要根据孩子水平和兴趣来选择,不可一拥而上,既浪费了钱又伤害了孩子。

河西新城建设发展公司原副总受贿 获刑5年10个月

快报讯(记者 张玉洁)李明曾任南京河西新城建设发展有限公司副总经理,近日关于他的一份判决书被公布上网。据了解,2010年至2013年,他在担任南京河西新城国有资产管理(集团)有限责任公司投资部副部长期间,负责招投标、评标、合同管理等工作,利用职务便利,非法收受27万元人民币、2万新加坡元以及6000美元。他因犯受贿罪,前不久被建邺法院判处有期徒刑5年10个月,没收财产7万,赃款上缴国库。

根据检察机关的指控,2009年至2010年,位于建邺区的台湾名品馆需要安装空调和电梯,南京富泽照明有限公司法人余某为拿下项目,给李明送了3万元。

2010年5月至7月,南京市纬

七路西延道路声屏障工程建设期间,李明又收了江苏强洁环境工程有限公司副总徐某给的一张银行卡,里面有15万元。

此后在南京市档案馆、方志馆、新城大厦二期续建工程、青奥中心塔楼、渭河路建设工程、河西道路施工监理、苍山路道路建设工程等项目上,李明又收了参加招投标、建设的几家公司送的9.2万元以及2万新加坡元和6000美金。

去年11月,李明向建邺区检察院投案。案发后,他和家人分别向检方退出人民币18.66万元和23万元。法院审理认为,李明作为国有公司从事公务的人员,利用职务上的便利,非法收受他人财物,为他人谋取利益,构成受贿罪,遂做出上述判决。

追踪1000多公里 他擒获南京毒品圈“大姐大”

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 顾元森)为抓捕女毒贩,他连续追踪1000多公里,将毒贩人赃俱获,缴获毒品15.7公斤;在围捕贩毒嫌疑人时,嫌疑人拔枪对他射击,所幸这支仿制式手枪突然卡壳……杨向荣,南京市公安局禁毒支队缉毒二大队教导员。冲锋在缉毒一线11年,已记不清抓了多少毒贩。

2014年1月初,警方获得线索:女嫌疑人支某、周某合伙贩毒,出货量很大,其中支某在南京毒品圈大名鼎鼎,属于“大姐大”级人物。警方展开调查,3月1日,支某、周某前往广东进货,杨向荣带领侦查员连夜赶往广东跟踪。

支某、周某到达广东后迅速完成交易并准备返回。杨向荣经过隐蔽观察,终于在长途客运站发现了支某行踪。支某等人反侦查能力极强。返宁次日凌晨2点,她乘坐的长途大巴进入服务区休息。杨向荣让同事休息,自己则密切观察支某等人的动向。凌晨5时,支某悄悄转乘了另一辆长途客车驶离服务

区。杨向荣发现后,立即叫醒熟睡中的同事,继续驱车跟踪。

杨向荣与同事连续驾车1000多公里,累了,靠边换人开车继续跟;饿了,啃口面包。就这样,杨向荣始终保持对嫌疑人的持续监控,并在嫌疑人抵达南京后果断展开抓捕,将支某、周某人赃俱获。

近年来,贩毒和枪支走私趋势越来越明显。2007年8月28日,杨向荣和同事在宁合高速星甸收费站抓捕两名毒贩,将毒贩车辆团团包围,杨向荣身先士卒冲上前去,就在他准备打开副驾驶车门时,嫌疑人突然掏出手枪对着杨向荣扣动扳机。事后民警发现,嫌疑人持有的是一支仿制式手枪,由于技术不过关,子弹突然卡壳,这才为民警抓捕赢得战机。在嫌疑人所驾的机动车后备箱内,警方查获数公斤冰毒、麻果。

在11年缉毒过程中,面对抓捕的巨大风险,杨向荣总是冲在最前面,一次又一次与死亡擦肩而过,一次又一次将毒贩送上审判台。

公交司机捡到钱包交还失主 内有5000多元现金



公交司机夏敏拾金不昧 报料人供图

快报讯(记者 李宇龙 陈彦琳)11月23日晚上9点多钟,301路公交车司机夏敏驾车从怡康新站出发开往光卡路终点站。快要到仙鹤街站时,他发现路面上有一个黑色的包。“车灯照着,钱包有些反光,看起来挺新的。”夏敏将车停在路边,将钱包捡起后,发现钱包内有大量现金和银行卡,她赶忙向车队领导汇报,并将钱包带回车站。

到了车队办公室,车队领导和工作人员检查发现,钱包里面有5000多元现金,还有身份证及数张银行卡。车队领导赶紧报警。“钱包里面这么多钱,丢的人肯定很着急。”

根据身份证上的信息,警察与

失主蔡先生取得联系。晚上11点半左右,蔡先生赶到光卡路公交车站办公室。蔡先生说,当天晚上他在附近下公交车后,打车回家。估计在打车的时候,钱包从口袋里掉了出来。他发现自己的钱包丢失后,还曾到现场去找过,但没能找到。没想到,原本以为找不回来的钱包,竟然被好心的公交司机捡到了,蔡先生深表感谢。

据了解,夏敏是一名公交老司机了,工作已经有16年,这种拾金不昧的事情,经常在她身上发生。“前两天,有个小伙子坐车,手机落在车上了,后来我跟他联系上,把手机给他了。”夏敏说。

(报料人线索费60元)